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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

Για τη νοθεία των βαθµολογιών 
 

          Με οργή πλέον παρακολουθούµε τις αποκαλύψεις για το θέµα των 

αναβαθµολογήσεων που αποδεικνύουν περίτρανα την µεταχείριση των 

εξεταζόµενων στις Πανελλαδικές Εξετάσεις παιδιών µας, ως αντικείµενα 

προώθησης πολιτικών σκοπιµοτήτων από µέρους του Υπουργείου Παιδείας 

και της ηγεσίας του.  

          Οι ποινικές ευθύνες που από τη ∆ικαιοσύνη θα αποδοθούν και η 

τιµωρία των ενόχων είναι  η µια διάσταση του ζητήµατος, όπου απαιτούµε να 

χυθεί άπλετο φως, η έρευνα να αποκαλύψει τους ενόχους όσο ψηλά και αν 

βρίσκονται και να µην περιοριστεί στο πόρισµα της Ε∆Ε του Υπουργείου 

Παιδείας.  

          Η σοβαρότερη όµως είναι η ηθική διάσταση του ζητήµατος και οι 

πολιτικές ευθύνες που πρέπει να αναληφθούν, αφού κανένας εισαγγελέας δεν 

θα τις αποδώσει. Οι ελληνική οικογένεια  µέρες τώρα βιώνει την πλήρη 

ανασφάλεια εξαιτίας των επιλογών και των πρακτικών των ιθυνόντων του 

Υπουργείου Παιδείας ενώ τα παιδιά που διαγωνίσθηκαν, παρακολουθούν τον 

κ. Καραµάνο µε απόλυτη κυνικότητα να προσπαθεί να συγκαλύψει την 

υπόθεση για να περιφρουρήσει τάχα το κύρος του θεσµού.  

          Το αξιακό σύστηµα που οικογένεια και σχολείο προσπαθούµε να 

εµπεδώσουµε µε τις αρχές της ίσης µεταχείρισης, της αξιοκρατίας και των 

ίσων ευκαιριών δεν επιτρέπουµε σε κανέναν, πολύ περισσότερο στους καθ΄ 

ύλην αρµόδιους για τη διαφύλαξή του, να παραβιάζουν.   

          Η Οµοσπονδία Ενώσεων Συλλόγων Γονέων Ν. Θεσσαλονίκης 

συµπαραστέκεται στους γονείς και τους µαθητές που ταλανίζονται από το 

τεράστιο σκάνδαλο και  δηλώνει αρωγός σε όποια πρωτοβουλία αναλάβουν για 

τη δικαστική προάσπιση των συµφερόντων τους.  

           Η ∆ηµόσια Εκπαίδευση για άλλη µια φορά µε απόφαση του 

Υπουργείου Παιδείας δέχτηκε καίριο πλήγµα. Καλούµε την Υπουργό 

Παιδείας να αναλάβει τις ευθύνες της και να δώσει πειστικές απαντήσεις 

για όλα όσα συνέβησαν.  

 

Για το ∆.Σ. 

 

Ο Αντιπρόεδρος                                               Η Γ. Γραµµατέας 

             Σ. ∆ανιηλίδης                                                    ∆. Κετογλίδου 


